
SNUTTIS 

 

Mått 21 x 21 cm 

Det här behövs : 1 nystan Catona i valfri färg + ungefär 1/5dels nystan av annan färg till 

uddkanten 

Virknål Clover 3,0 

Markör är bra att ha vid virkning av uddkantens start och en nål att fästa trådar med. 

FÖRKORTNINGAR : 

M = maska 

Lm = luftmaska 

Lmb = luftmaskbåge 



Fm = fastmaska 

St = stolpe 

H ö = hoppa över 

 Sm = smygmaska 

V 1 :Lägg upp 37 m ganska löst så att lm-kedjan blir lite elastisk. 

Gör en fm i 3e m från virknålen och virka fm resten av varvet . Ska finnas 35 fm . Vänd med 3 

lm (dessa räknas som 1a st på nästa v . 

 

V2 : 1 st * 1 lm, h ö  en m , 2 st * Upprepa * - *  hela varvet. Vänd med 2 lm ( = räknas som 1a 

fm på nästa v ) 

 

V3 : Fm i varje st från förra v och 1 fm om lmb. Vänd med 3 lm. 

 

Upprepa v 2 + v 3 hela arbetet tills mäter 18 cm. 

 

UDDKANTEN :  

V1 : I den sista m på arbetet (motsvarar v3 ) görs hörn 1. I samma maskan som sista m på 

varvet virkas även 2 lm + 1fm . Den fm motsvarar även 1a m på S2 . Se bild !  

 

 

 



 

 

S1 + S3 har 35 fm längs sidan + 2 lm i hörnet 

S2 + S4  har 41 fm längs sidan + 2 l i hörnet 

Efter v2 kan du byta färg , vill du ha en tunnare randning i annan färg byts det inför v4 

 

V3 : S1 + S3 = Första m är fm i hörnet. Sedan virkas * 1 fm ,2 lm, h ö 1 m , 1 fm *. Virka *-* 

totalt 12 ggr . Avsluta med 1 fm + 2 lm i hörnet 

 

S2 + S4 = 1fm i hörnmaskan + 1 fm i nästa m .  * 1 fm , 2 lm, h ö 1 m , 1 fm *  Virka  *-* totalt 

14 ggr . 1 1 fm + 2 lm i hörnet 

 

V4 :  S1 + S3 = Börja i H1 (se ritningsbild ovan ) . 3 lm (motsvarar 1a st ) + 4 st , h ö 1 m , 1 sm 

i nästa m ,  * 3 st i lmb, h ö 1 m , 1 sm i nästa m  * 

Upprepa *-* tills totalt 12 längs sidan . I hörnet görs 5 st. 

 

S2 + S4 = H ö 2m , 1 sm i nästa m . Upprepa *-* som på S1. Blir totalt 14 uddar + 5 st i hörnet. 

Avsluta med 1 sm i första t. Klipp av garnet och fäst alla trådar. 

 

FLÄRP TILL BITRINGEN : 

Lägg upp 7 lm , gör fm i 2a m från nålen och resten av v. Vänd med 2lm. Virka såhär i 20 v. Ta 

av garnet så blir en längre garnstump som räcker att sy ihop med sedan. 

Trä igenom den lilla öppningen på silikonbitringen och sedan genom lämpligt hålmönster på 

snutten . sy ihop flärpen noga så sitter riktigt fast . Lirka runt den till avigsidan ( om du inte 

redan gjort det när sydde ihop ) , det blir snyggast så. 

 

Nu är det dags att göra snuttens huvud, se eget mönster. 

 

LYCKA TILL MED VIRKNINGEN! TAGGA DINA FINA ALSTER MED 

#sockertrolletslillahörna I SOCIALA MEDIER SÅ ATT JAG OCKSÅ FÅR SE DOM . 

Hänvisa till min blogg för att hämta ut gratismönstret  

 

 



Mönstret är gjort i samarbete med https://virknalarochtillbehor.se/  där hittar du allt 

material du behöver : Catona i en mängd vackra färger och söta bitringar i ett många 

färger och former!  

Stort tack Helen för samarbete    

 


